

名演员轮番登场 今年院线淡季一点也不淡

剧院魅影

理查德·克莱德曼
12月浪漫演奏《爱·永恒》



演出海报

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升) 11月7日,记者从潍坊大剧院获悉,《爱·永恒》理查德·克莱德曼钢琴音乐会潍坊站将于12月26日晚在潍坊大剧院上演。世界钢琴界的“常青树”理查德·克莱德曼将再次来潍为观众献上世界经典钢琴曲。

他被誉为全球钢琴界的“常青树”;他是录制唱片最多的钢琴家之一;他是中国几代琴童顶礼膜拜的偶像;他在中国举办了超过400场的音乐会,所到之处都刮起一阵音乐的热潮,他的每一场音乐会都座无虚席,甚至一票难求;他风靡全球,被称为“浪漫钢琴王子”;他影响了中国老中青三代的音乐鉴赏。

从1992年,理查德·克莱德曼第一次来华演出,便和中国结下情缘,成为中国观众最熟悉和喜爱、知名度最高的外国音乐家之一。为了给粉丝们一个惊喜,理查德·克莱德曼投入大量精力创新编排了主题为《爱·永恒》的音乐会,囊括浪漫、爵士、摇滚等多种曲风,其中还有中国观众极为熟悉的《魅力东方情》等中国名曲,还有《致爱德琳的诗》《秋日私语》等世界名曲。他打破了传统严格的定律,大胆采用中国传统乐器加持,深刻诠释文化融合的波澜壮阔。

2019年,理查德·克莱德曼曾来到潍坊举办钢琴演奏会。四年后,期待观众走进潍坊大剧院,随着理查德·克莱德曼的演奏,一起穿越时空拥抱经典!

又是一年堪称“院线淡季”的11月,不过,2023年的11月有些不同,将有超过30部新片上映。刘德华、周迅、陈瑾、海清等名演员将在这个11月轮番登场过招,宁浩、曹保平等类型片好手交出长片新作,加之引进片阵营里的宫崎骏与漫威,传统淡季兴许会有不一样的局面。

以真实人物为原型的电影传递温暖和力量

个体命运与时代洪流交织,个体在时代中的真实生命体验,或许是最好的中国故事。本月,以“最美奋斗者”“感动中国人物”樊锦诗和“时代楷模”“七一勋章”获得者张桂梅为原型的影片《吾爱敦煌》《我本是高山》将先后上映。

形容“敦煌的女儿”樊锦诗,网上有句话:这是敦煌最美的女人,然而真正见过她的人却很少。传记片《吾爱敦煌》以樊锦诗的视角切入,从她陪伴敦煌跨越半个多世纪的锦绣人生里撷取若干片段,将感动中国的传奇背后鲜活的人展现给观众。电影定档11月17日,苗月执导,陈瑾领衔主演。早在今年上海国际电影节首映式上,饰演樊锦诗的陈瑾在放映结束后泪流满面,她说:“先生瘦瘦小小,但顶天立地。”

一样的话同样适用于张桂梅。过去的十多年,她用双手托举起2000多名山区女孩的求学

梦。她为云南丽江华坪女子高级中学的女孩们写下人生誓言:“我生来就是高山而非溪流,我欲于群峰之巅俯视平庸的沟壑。我生来就是人杰而非草芥,我站在伟人之肩藐视卑微的懦夫!”这段也成为电影《我本是高山》的片名出处。

不久前,《我本是高山》宣布定档11月24日。片方的拍摄花絮里有两段视频被观众争相转发。一段让网友惊叹于演员海清下了狠功夫,扮相一出就抓住张校长的精气神,面容憔悴,疲惫却锁不住一股要办成事的狠劲。另一段,许多人为戏剧之外的真实动容:海清走进片场,得知一些群众演员已没机会上高中了,这次拍戏算是在电影里小小圆梦。值得一提的是,海清还是这部电影的发起者,“我为张桂梅老师的精神感召,希望这个改写大山女孩命运的擎灯人的故事能让更多人带去力量”。

人与人之间的关系是电影探讨的永恒话题

11月没有头部大片,但从温情家庭叙事到风格凌厉的犯罪悬疑片,人与人之间的关系是电影恒久的探秘。

两年前,张小斐摘得金鸡奖最佳女主角,惠英红是颁奖嘉宾。两年后,两人迎来了首度合作。犯罪悬疑片《拯救嫌疑人》里,她们饰演两位爱女如命的母亲。除两位女主演之外,40岁的导演张末颇为引人关注。她的上一部作品还是与父亲张艺谋合作的《狙击手》。

11月3日上映的《普通男女》也是“二代”出品。刘震云之女刘雨霖编剧并导演,张国立、郭涛、黄璐等都来助阵。当天,张国立还有一部主演影片《我爸没说的那件事》上映,由《入殓师》的班底打造,亦是泷田洋二郎导演的首部华语电影。

近几年戏路打开,电影、电视双丰收的张译

又演回草根小人物。11月10日,他将以《无价之宝》里的石头一角与观众见面,他和潘斌龙组成“没头脑+不高兴”的喜剧搭档,一路跌跌撞撞叫人啼笑皆非。这部喜剧上映两周之后,张译将携谍战片《刀尖》接档自己。

11月中下旬,宁浩与曹保平两位商业片的行家备受瞩目。许久没有作品的宁浩这次出手《红毯先生》。电影里刘德华和宁浩都是“本色出演”,讲述著名演员与导演合作拍摄农村题材电影的故事,在荒诞中“辣评娱乐圈”。

曹保平继续深耕犯罪类型片,由周迅、黄渤主演《涉过愤怒的海》。《涉过愤怒的海》改编自老晃创作的同名中篇小说,故事里,失去女儿的老金跨海寻仇。作为曹保平“灼心系列”的第三部,现实与虚构呼应,也许将激荡出比电影更深沉的力量。

本报综合报道



《我爸没说的那件事》海报

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

出售新华中学附近学区房 127平方米,电话:18369691165

吉房出售

四楼带电梯商业用房,建筑面积1167.95平方米,低价出售。位于潍坊火车站北广场东临北方茶都11号楼。

电话:13905366207

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本列信息不作为承担法律责任的依据。

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司 红娘电话:8731886 微信:15689225798

吕氏圣廷堂膏药 (非物质文化遗产)

招募体验者 招聘工作人员2名 地址:奎文区北王茶城A区-25 健康咨询:18678026551